
UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS

ERRATA AO EXTRATO DO EDITAL Nº 028/2021 - GR/UEA, de 18/06/2021, publicado no Portal da UEA no link Seleção e Concursos, na categoria PARFOR – PLANO NACIONAL DE FORMAÇÃO DOS PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA:

Onde se lê: período de 18/06 à 19/07/2021

Leia-se: período de 15 à 19/07/2021.

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 25 de junho de 2021.

CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA

Reitor da Universidade do Estado do Amazonas